
         Załącznik nr 3 

Rachunek zysków i strat 

 

Stare Babice dn16.02.2015        Główny księgowy                         Dyrektor Gminnej Biblioteki Publicznej                           

   Okres finansowania 2014 

A. Przychody netto ze sprzedaży usług kulturalnych  412.567,64 

I. Przychody netto ze sprzedaży usług kulturalnych 
 

II. 
Zmiana stanu produktów (zwiększenie – wartość dodatnia, 
zmniejszenie – wartość ujemna)  

 III. Koszt wytworzenia produktów na własne potrzeby jednostki  
 IV. Przychody netto ze sprzedaży towarów i materiałów 
 V. Dotacje na działalność bieżącą, w tym: 412.567,64 

 
od jednostki samorządu terytorialnego 406.117,64 

 
od  Biblioteki Narodowej 6.450,00 

B. Koszty działalności operacyjnej 427.372,48 

I. Amortyzacja 38.553,06 

II. Zużycie materiałów i energii 12.034,73 

III. Usługi obce 170.927,71 

IV. Podatki i opłaty 0,00 

V. Wynagrodzenia 169.066,00 

VI. Ubezpieczenia społeczne i inne świadczenia  36.790,98 

VII. Pozostałe koszty rodzajowe  
 VIII. Wartość sprzedanych towarów i materiałów 
 C. Zysk (strata) ze sprzedaży (A–B) -14.804,84 

D. Pozostałe przychody operacyjne 14.804,84 

I. Zysk ze zbycia niefinansowych aktywów trwałych 
 II. Dotacje 
 III. Inne przychody operacyjne 
 E. Pozostałe koszty operacyjne 0,00 

I. Strata ze zbycia niefinansowych aktywów trwałych  
 II. Aktualizacja wartości aktywów niefinansowych  
 III. Inne koszty operacyjne 
 F. Zysk (strata) z działalności operacyjnej (C+D–E) 0,00 

G. Przychody finansowe  0,00 

I. Dywidendy i udziały w zyskach 
 II. Odsetki 
 III. Zysk ze zbycia inwestycji  
 IV. Aktualizacja wartości inwestycji  
 V. Inne 
 H. Koszty finansowe  0,00 

I. Odsetki 
 II. Strata ze zbycia inwestycji  
 III. Aktualizacja wartości inwestycji  
 IV. Inne 
 I. Zysk (strata) z działalności gospodarczej (F+G–H) 0,00 

J. Wynik zdarzeń nadzwyczajnych (J.I.–J.II.)  
 I. Zyski nadzwyczajne  
 II. Straty nadzwyczajne 
 K. Zysk (strata) brutto (I+/–J) 0,00 

L. Podatek dochodowy 
 

M. 
Pozostałe obowiązkowe zmniejszenia zysku (zwiększenia 
straty) 

 N. Zysk (strata) netto (K–L–M) 0,00 


